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         Colegio    

 Sagrada Familia de Nazareth

                Valparaíso






         Semana del 19 al 23 de octubre
Evaluación de Matemática 8°
Teorema de Pitágoras
Nombre__________________________________________________ Curso:_____
Objetivo
OA 12. Explicar, de manera concreta, pictórica y simbólica, la validez del teorema de Pitágoras y aplicar a la resolución de problemas geométricos y de la vida cotidiana, de manera manual y/o con software educativo.
La evaluación debe ser contestado por el estudiante.

- Debes marcar Solo la opción que tu consideras correcta 

- Recuerda ser lo más sincero posible ya que es la única forma de monitorear el 

    aprendizaje.

- Recuerda revisar antes de enviar el formulario.
Lee atentamente, resuelve y elige una de las alternativas para la respuesta correcta de cada ejercicio
1.- El teorema de Pitágoras se aplica en un triángulo

      a) acutángulo

      b) obtusángulo

      c) rectángulo

      d) obtusángulo

2.- El triángulo rectángulo

      a) Es el triangulo que tiene un ángulo recto

      b) Es el triangulo que tiene un ángulo recto
      c) Es el triángulo que tiene un ángulo agudo

      d) Es el triángulo que tiene todos los lados iguales

3.- Los lados de un triángulo rectángulo se llaman:

      a) rectas y diagonal

      b) catetos y segmentos

      c) Hipotenusa y diagonal

      d) hipotenusa y catetos

4.-La hipotenusa es el :

     a) ángulo recto

     b) lado menor del triángulo

     c) lado que forman los catetos

     d) lado mayor del triángulo

5.- Observa los siguientes tríos pitagóricos 3,4,5, cual es la medida de los catetos ( c ) y la 
      de la hipotenusa (h):

a) h= 3             catetos:  5 y 4
b)  h= 5            catetos:  3 y 4

c) h= 4             catetos   3 y 5

d) ninguna de las anteriores

6.- La formula para encontrar la hipotenusa es:

      a)  c2 = a2 + b2
      b)  a2 = c2 – b2
      c)   c2 = a2 : b2
      d)  c2 = a2 • b2
7.- La fórmula para encontrar uno de sus catetos es
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       a)    a=                     
        b)    a = 
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8.- Los catetos de un triángulo rectángulo son 5 y 12 ¿Cuánto mide la hipotenusa?
        a) 12cm
         b) 9 cm

          c) 13 cm

          d)  14cm

9,. Porque le llamamos tríos pitagóricos al 5,4 y 3 porque cumple la igualdad
a)  c2 = a2 -b2
       B)    c2 = a2 +b2
       c)     c2 = a2 •b2
        d)      c2 = a2 :b2
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10.-Encuentra el lado que falta

          a) 8

          b) 12

           c) 9

                                                                     d) 13

11.- Encuentra el lado que falta
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a)  5,29
b) 6,9

c) 3,74




         d) 10

12.- En un triángulo isósceles y rectángulo los catetos miden 25 cm cada uno. ¿Cuál es la medida

        de la hipotenusa

a) [image: image7.png]8 cm|

6cm



36,53 cm

b) 35,63 cm

c) 36,35 cm

d) 35,35 cm

13.- Encuentra la diagonal del rectángulo de altura 3m y ancho 4m
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            a)4 m
            b) 5m

             c) 3m

             d)9 m

14.- Encuentra la altura del rectángulo cuya diagonal es 10 cm y el ancho 8cm
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6 cm
b) 36 cm

c) 12 cm

d) 15 cm

15.- Una letra “N” se ha construido con tres listones de madera; los listones verticales son 20 cm y están separado 15 cm. ¿Cuánto mide el listón diagonal?
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a) 22cm
b) 23cm

c) 24 cm

d)25cm

16.- Utiliza el teorema de Pitágoras para hallar la altura de un triángulo isósceles cuya base mide

       10 cm y sus lados iguales 13cm.
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a) 8
b) 12

c) 16

d) 18

17.- Una escalera de 65 decímetros está apoyada en una pared vertical a 52 decímetros del suelo. ¿A qué distancia se encuentra de la pared el pie de la escalera?
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a) 30
b) 37

c) 39

d) 42

18.- Halla la medida de la altura de un trapecio rectángulo, cuya base mayor mide 28 metros, su base menor 20 metros y su lado oblicuo 17 metros:
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a) 15

b) 14

c) 18

d) 17

19.- Halla la medida de la altura de un triángulo equilátero de 8 cm de lado.
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         a) 8,94

         b) 16
         c) 6,93

         d) 3,46

20.- Desde un acantilado de 200 metros de altura se observa un barco que se encuentra a 210 metros de

       dicho acantilado. ¿Qué distancia, en metros, recorre la visual desde el acantilado hasta el barco?
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a)184
b) 100

c)290

d) 294

En este apartado, queremos saber cómo ha sido tu proceso de aprendizaje a distancia

Es importante que respondas cada una de las preguntas

a) ¿Qué emociones representan mejor tu estado de ánimo durante este último tiempo? *

b) De los contenidos que ha estudiado hasta ahora, ¿Cuál puedes decir que ha comprendido bien?

c) ¿Qué contenidos consideras que debes mejorar en esta asignatura?
